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Kurssikoe ja tentti (KT, TO)
Ma 12.02.2018 klo 09:00-12:00

Aalto-yliopisto

Kokeessa ei saa kdyttd4 laskinta eikid taulukkokirjaa.

Tehtava 1. a) Etsi Gaussin algoritmin avulla seuraavan yhtdaléryhmén ratkaisut
tai osoita, ettd ratkaisua ei ole olemassa:

z+y—z = 9,
8y +62 = —6,

-2z + 4y — 62 40.

(3p)
b) Olkoon
12].  [567
A:[z 4}”5_[8 9 0}'
Laske (jos mahdollista) AB, BA ja ABY. (1 p/kohta, yht. 3 p).

Tehtava 2. o) Etsi matriisin

4 3
A= e 3]
LU-hajotelma. (4 p)
b) Tutki, ovatko vektorit (3,1,6), (2,0,4) ja (2,1,4) lineaarisesti riippumattomia. (2 Dg
p) s

Tehtava 3. o) Naytd, ettd kddantyvdlle matriisille

A= [CLU a12}

ao1 Q22

pdtee kaava

AL = 1 [ a2 —012 :I '

—Q21 11

\
(3 p) //\/
b) Oletetaan, ettdi kdadntyvdlle matriisille A pétee AT = A, eli matriisi on symmetri-
nen. Osoita, ettd talléin myos sen kddnteismatriisi A~! on symmetrinen. (3 p) W

Kddnnd paperi!
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Tehtava 4. Olkoon

a) Diagonalisot A. (3 p.)
b) Laske A?"'8 ja (A~1)%. (3 p.)

Vastauksiin saa jaddd eksponenttimuotoisia lausekkeita (esim. 5%018),
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